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Huszonöt éves jubileumot ünnepel a BMW Group Hams Hallban működő 
motorgyára 

+++ A Birmingham melletti üzemben negyed évszázada kezdődött meg az erőforrások 

sorozatgyártása +++ A létesítmény a BMW, a MINI és a Rolls-Royce motorjait állítja elő 

+++ Rendszerbe állása óta a gyár 61 százalékkal csökkentette az egy erőforrás 

előállításához szükséges energiafelhasználását +++ 

A BMW Group Hams Hall-i gyára fontos mérföldkőhöz érkezett: a Birmingham melletti 

üzemben pontosan huszonöt évvel ezelőtt kezdődött meg a BMW Group modelljeit hajtó, 

rendkívül hatékony belsőégésű motorok sorozatgyártása. 2001 óta Hams Hallban több mint 7,6 

millió darab erőforrás látott napvilágot. A létesítményben a BMW, a MINI és a Rolls-Royce 

modellek kimagaslóan hatékony benzinmotorjai, valamint plug-in hibrid erőforrásai készülnek, 

amelyeket világszerte exportálnak a müncheni központú vállalatcsoport gyáraiba. Hams Hall így 

a BMW Group technológiai semlegességet éltető vállalati stratégiájának szerves része, 

háromhengeres, négyhengeres, V8-as és V12-es benzinmotorokkal. Utóbbi a Rolls-Royce Motor 

Cars exkluzivitása, amelyet a Goodwoodba szállítás előtt különlegesen képzett mérnökök és 

technikusok állítanak elő, rendkívül szigorú és egyedi gyártási eljárás szerint. 

A BMW Group nemzetközi gyártási hálózatának szerves része 

„Számunkra ez a jubileum különleges mérföldkő” – mondta Dirk Dreher, a Hams Hall-i 

motorgyár igazgatója. „Olyan versenyképes üzem vagyunk, amelynek munkatársaiban mindig is 

megvolt a létesítményünk és folyamataink töretlen fejlesztését éltető szenvedély. A siker útján 

erre az erős kötelékre építkezve haladunk tovább” – fogalmazott. 

„Hams Hall nemzetközi gyártási hálózatunk szerves része, amely a technológiai szaktudást 

kimagasló rugalmassággal ötvözi. Az üzem megbízhatóan szállítja gyáraink számára a prémium 

minőségű, rendkívül hatékony és erőteljes motorokat, köztük a V12-es benzinmotort, Hams Hall 

büszkeségét is” – nyilatkozta Harald Gottsche, a BMW AG motorgyártásért felelős részlegének 

vezetője. 

61 százalékkal alacsonyabb energiafelhasználás 

A brit motorgyár szisztematikusan állítja rendszerbe a BMW iFACTORY gyártási stratégia 

alapelveit, amelyeknek középpontjában a fenntarthatóság, az elektrifikáció, a digitalizáció és a 

nyereségesség állnak. A Hams Hallban működő csapat a kezdetek óta kiemelten kezeli a 
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fenntarthatóság kérdéskörét, amelynek égisze alatt az üzem a sorozatgyártás első teljes éve óta 61 

százalékkal csökkentette az egy erőforrás előállításához szükséges energiafelhasználását. Ez 

egyúttal azt is jelenti, hogy a létesítmény energiaszükséglete a folyamatosan növekvő termelési 

mennyiség ellenére sem növekedett. Külső villamosenergia-szükségletét a gyár ma már száz 

százalékban megújuló energiaforrásokból szerzi be, miközben földgázfogyasztása csökkentésén is 

dolgozik. 

A gyártóberendezést spOTTO felügyeli 

2024-ben a BMW Group Hams Hallban működő motorgyára egy négylábú automatizált robottal 

bővült. A spOTTO névre keresztelt robotkutya figyeli a gyárat, segíti a karbantartást és 

gondoskodik róla, hogy a sorozatgyártás folyamatai zökkenőmentesen fussanak. Vizuális, 

termikus és akusztikus szenzorjaival spOTTO a gyár digitális testvérét is értékes adatokat látja el. 

A robotkutyát a Boston Dynamics fejlesztette ki „Spot” projektnéven, ezt keresztelte át később a 

Hams Hall-i csapat Nicolaus Otto, a négyütemű motor feltalálója és fia, Gustav Otto iránti 

tisztelete jeléül. Mérnökként Gustav a BMW egyik alapítója volt. 

Teljes egészében összekapcsolt digitális testvér 

A Hams Hall-i üzem digitális átállásának középpontjában egy teljes egészében összekapcsolt 

digitális testvér áll, amely három szintet egyesít. Az első szint a létesítmény háromdimenziós 

digitalizációja. A második szint egy kiterjedt adatréteg, amelyet spOTTO, valamint az üzem 

gyártóberendezése és IT hálózata folyamatosan releváns információkkal lát el. A harmadik szint a 

rengeteg beérkező adat csoportosításáról és alkalmazásáról gondoskodik. A Hams Hall-i gyár 

szakemberei speciális alkalmazások segítségével optimalizálják a gyártástervezést és a 

minőségbiztosítást. 

A folyamatos növekedés története 

Az elmúlt negyed évszázad során a BMW Group Hams Hallban működő motorgyára 

folyamatosan fejlődött és a vállalatcsoport nemzetközi gyártási hálózatának szerves részévé érett. 

Az üzem a legkorszerűbb gyártástechnológiákra támaszkodva állítja elő a BMW, MINI és Rolls-

Royce modellek benzinmotorjait. 

A gyár meghatározó mérföldkövei: 
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2001: a Hams Hall-i üzemben megkezdődik a termelés, olyan új négyhengeres benzinmotorokkal, 

amelyek elsőként emelik sorozatgyártásba az innovatív VALVETRONIC változó 

szelepvezérlést 

2006: bevezetnek egy új motorcsaládot, a létesítmény most először a MINI számára is készít 

erőforrásokat 

2013: kizárólag Hams Hall állítja elő a BMW i8 plug-in hibrid sportautó díjnyertes, 

háromhengeres benzinmotorját; rendszerbe állnak a három- és négyhengeres 

benzinmotorok új gyártósorai; kibővül a főtengelyeket, forgattyúházakat és hengerfejeket 

gyártó csarnok 

2022: az üzem átveszi a V8-as és V12-es benzinmotorok gyártását 

2026: a Hams Hall-i gyár fennállása huszonötödik évfordulóját ünnepli 

A BMW Group nemzetközi motorgyártó hálózata 

A BMW Group nem csupán Hams Hallban állít elő erőforrásokat. Legnagyobb motorgyára az 

ausztriai Steyr városában működik, ahol a benzines és dízelüzemű erőforrások mellett hatodik 

generációs elektromos motorok is készülnek. Az elektromos motorok ötödik nemzedékét 

Dingolfingban állítják elő. Münchenben a V8-as és V12-es benzinmotorok alkatrészei látnak 

napvilágot, Landshutban pedig különleges erőforrások születnek. Senjangban a közös kínai 

vállalkozásként működtetett BMW Brilliance Automotive (BBA) a helyi piacra szánt motorokat 

állítja elő. E létesítmények a BMW Group technológiai semlegességet éltető vállalati stratégiáját 

erősítik. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 

motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 

30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,4 

milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
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A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része 

a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 

erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube:http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook:http://www.facebook.com/bmwgroup 
X:http://www.x.com/bmwgroup 

http://www.bmwgroup.com/
https://www.linkedin.com/company/bmw-group/
http://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
http://www.facebook.com/bmwgroup
http://www.x.com/bmwgroup

